



Município de Trizidela do Vale

DIÁRIO OFICIAL



Diário Municipal

EDIÇÃO 044 ANO V DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, TRIZIDELA DO VALE TERÇA - FEIRA 06 DE MARÇO DE 2018 PAG 01/01

SUMÁRIO

TERCEIROS ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Página.....01/01

ERRATA DE PUBLICAÇÃO. RESENHA DE ATA SRP. Tornamos público à errata da Resenha de Registro de Preços publicado no Diário Oficial do Município com data do dia 05/02/2018; pag. 01.

ONDE SE LÊ:

Item	Especificação	Valor Total Estimado	Percentual De Desconto Estimado (%)
01	Prestação dos serviços de manutenção predial e reformas estabelecida nas planilhas de serviços e insumos diversos, descritos nas tabelas SINAPI.	R\$ 1.500.000,00	13%

LEIA – SE:

Item	Especificação	Valor Total Estimado	Percentual De Desconto Estimado (%)
01	Prestação dos serviços de manutenção predial e reformas estabelecida nas planilhas de serviços e insumos diversos, descritos nas tabelas SINAPI.	R\$ 1.500.000,00	11%
		Valor Total Registrado	Percentual De Desconto Registrado (%)
		R\$ 1.305.000,00	13%

ERRATA DE PUBLICAÇÃO. EXTRATO DE CONTRATO N° 0602002-01/18 DO PP N° 015/2017. Tornamos público à errata de extrato de contrato publicado no Diário Oficial do Município com data do dia 09/02/2018; pag. 01. ONDE SE LÊ: Valor Total R\$ 325.000,00 (trezentos e vinte cinco mil reais) LEIA-SE: Valor Total R\$ 565.500,00 (quinhentos e sessenta e cinco mil quinhentos reais)

ERRATA DE PUBLICAÇÃO. EXTRATO DE CONTRATO N° 0602001-02/18 DO PP N° 015/2017. Tornamos público à errata de extrato de contrato publicado no Diário Oficial do Município com data do dia 09/02/2018; pag. 01. ONDE SE LÊ: EXTRATO DE CONTRATO N° 0602001-02/18 LEIA-SE: 0602003-02/18; ONDE SE LÊ: 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) LEIA-SE: R\$ 261.000,00 (Duzentos e sessenta e um mil reais)

ERRATA DE PUBLICAÇÃO. EXTRATO DE CONTRATO N° 0602001-03/18 DO PP N° 015/2017. Tornamos público à errata de extrato de contrato publicado no Diário Oficial do Município com data do dia 09/02/2018; pag. 01. ONDE SE LÊ: R\$ 200.000,00 (Duzentos mil reais) LEIA-SE: R\$ 348.000,00 (Trezentos e quarenta e oito mil reais)

ERRATA DE PUBLICAÇÃO. EXTRATO DE CONTRATO N° 0602001-04/2018 DO PP N° 015/2017. Tornamos público à errata de extrato de contrato publicado no Diário Oficial do Município com data do dia 21/02/2018; pag. 04. ONDE SE LÊ: R\$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) LEIA-SE: R\$ 130.500,00 (cento e trinta mil e quinhentos reais).



Estado do Maranhão
Diário Oficial do Município
poder Executivo

SITE
www.trizideladovale.ma.gov.br

Charles Frederick Maia
Fernandes
Prefeito Municipal